

谭真、赵男男开展节前慰问活动

本报讯(记者 徐蓓)在中华人民共和国成立75周年之际,9月30日,市委书记谭真走访慰问我市新中国成立前入党的老党员和省优秀共产党员代表,送去党的关怀和温暖,代表市委、市政府感谢他们为海安经济社会发展作出的重要贡献,向他们致以崇高敬意和节日问候。市委常委、开发区党工委副书记张勇华,市委常委、组织部部长、统战部部长钱旭东参加活动。

江苏联发纺织股份有限公司是一家集棉纺、纺织、印染、针织、家纺、制衣、品牌、贸易、物流以及新能源于一体的大型纺织企业,是全球高档色织面料生产商和全球高档品牌衬衫制造商之一。在联发纺织集团,谭真亲切慰问了全省优秀共产党员工作者薛庆龙,参观了企业展览馆、江苏省生态染整技术重点实验室等处,了解了企业生产经营情况,鼓励他坚持科技创新引领,持续优化商业模式,因地

制宜发展新质生产力,为企业和产业高质量发展作出更大贡献。

谭真一行还来到民桥花园、新城花园,分别慰问在新中国成立前参加革命的老党员张兰和成佩来。张兰1931年出生,1949年9月入党。成佩来1929年出生,1948年6月入党,1948年加入中国人民解放军,1952年参加抗美援朝战争。谭真亲切询问老人们的身体状况和生活情况,共同回顾新中国成立75年来走过的光辉历程以及进入新时代海安改革发展的新成就,并为他们送上慰问金,祝愿他们节日快乐,晚年幸福。谭真指出,老党员是新中国发展历程的见证者,参与者和奉献者,是党和国家的宝贵财富。要学习他们的革命精神,传承红色基因,永葆奋斗本色。要用用心情做好老党员的服务保障工作,多走动、常联系,及时排忧解难,真正把党的关怀和温暖送到他们的心坎上,让他们安享晚年。

本报讯(记者 李仁霞)在中华人民共和国成立75周年之际,9月30日,市委副书记、市长赵男男带队走访慰问老党员,代表市委、市政府向他们致以崇高敬意和诚挚问候,感谢他们为海安经济社会发展所作的贡献。

赵男男首先来到老党员张加贤家中。张加贤1930年出生,先后参与淮海战役、渡江战役、抗美援朝等重大战役,荣获和平勋章。赵男男与老人亲切交谈,一起追忆那段峥嵘岁月。赵男男满怀敬意地说,老战士是国家的功臣,党和人民永远不会忘记。要依托老战士这一宝贵资源,广泛开展国防教育、爱国主义教育,讲好党的故事、革命的故事,让红色基因薪火相传。

在百岁老党员孙学凤的家中,赵男男拉着老人的手,聊家常、忆往昔、话变化,叮嘱老人要保重身体、安享晚年。见老人身体尚好,家庭幸福,赵男男十分欣慰。

她叮嘱家人们要耐心细致地照顾好老人,并要求各级各相关部门在思想上多关心、生活上多关照、精神上多关怀,用心用情解决老问题的实际困难,不断增强他们的政治荣誉感、组织归属感、生活幸福感。

1960年入党的84岁老党员卢玉林是“全国五一劳动奖章”获得者,退休前先后担任过海安县人民政府县长、县人大会主任等职务。2001年退休后,他主动发挥余热,积极倡导和组建县慈善会,兼任首届会长,10多年来,县乡两级获得捐助近亿元,还参与重点工程建设,协助解决协调用地、补偿等问题和矛盾。赵男男勉励他在保重身体的同时,继续发挥模范带动作用,激励更多人创造不凡业绩,并要求广大党员、干部要继承和发扬老同志的光荣传统和优良作风,铭记奋斗历程,汲取榜样力量,勇于担当、攻坚克难,为推进中国式现代化海安新实践凝聚广泛合力。

市领导开展节前安全检查

本报讯(记者 陈俐君)9月30日,市人大常委会主任、党组书记张亚曦带队到大公镇检查国庆节前安全生产工作。

张亚曦一行先后到春龙车城、和润雅苑、大公液化气站、南通长宏新材料科技有限公司等处,检查了各单位、各场所主体责任、安全责任落实,安全防护措施、消防安全、相关设施设备,应急救援预案、操作规程、现场管理情况等。

张亚曦强调,要牢固树立“安全第一”的理念,强化安全风险防范意识,严格落实消防安全主体责任,坚持人防、物防、技防多管齐下,严格落实安全管控举措,加大节日期间安全巡查力度,全力保障人民群众生命财产安全。要严格落实属地责任、相关部门监管责任、各类企业主体责任,有效推动“厂中厂”企业规范运营、安全发展。企业要强化风险防控意识,优化日常管理制度,强化安全培训和应急演练,深化主体责任落实,保障作业安全和运输安全,确保企业各项生产经营工作安全有序。要守牢安全底线,以抓铁有痕的力度,全力抓好安全生产领域各项工作,切实守牢安全生产底线红线。

又讯(记者 朱琳)9月30日,市政协主席、党组书记李春旺带队开展节前安全检查。

在江苏格莱富智能装备有限公司,李春旺走进生产车间、货物仓库,详细了解企业生产经营情况,并对安全风险管控、作业环节管理等进行检查。他叮嘱企业负责人要牢固树立安全生产底线、红线意识,实现生产过程智慧化管理,提升本质安全水平,推动企业健康可持续发展。要严格落实行业要求和制度规定,抓好员工安全教育培训,确保反应灵敏、处置高效。

在锦华食府,李春旺详细了解了餐饮店的消防配备、食品供应、经营管理等情况。他要求,细化落实各项安全防范措施,抓好容易忽视的“小部位”安全管理,切实把安全之弦绷得更紧、安全责任压得更实、安全措施抓得更细。要坚决守牢食品安全底线,让群众放心、安心、舒心消费,度过一个欢乐祥和、平安有序的节日。

随后,李春旺来到华夏国际影城,实地检查了消防器材是否配备、安全通道是否畅通等情况。他指出,要严格落实人员密集场所安全管理措施,进一步强化消防设施、安全通道检查,不断提高防范应对能力,及时消除各类风险隐患,为广大群众营造安全有序的观影环境。

市领导开展节前慰问活动

本报讯(记者 陈俐君)9月30日,市人大常委会主任、党组书记张亚曦走访慰问部分新中国成立前参加革命工作的老战士、老党员和伤残军人,向他们致以崇高敬意和诚挚问候,感谢他们为海安经济社会发展作出的贡献。

1949年9月加入中国共产党的王成山,1947年参加人民解放军苏北地方兵团,后又转入一分区进入警卫连,参加过黄桥季下市的拔点战斗(拔除敌人的据点战斗)、淮海战役、渡江战役。张亚曦来到王成山家中,亲切询问老人的身体状况和生活起居情况,聆听他讲述烽火岁月里的战斗故事。张亚曦表示,要大力弘扬老同志老党员对初心使命志不渝、对理想信念坚定执着、对党和人民事业无比忠诚的优良传统,以扎扎实实、踏踏实实的工作为强国建设、民族复兴奋勇担当、贡献力量。

大公镇常河村12组老党员袁圣祥,1949年3月加入中国共产党,参加过淮海战役和渡江战役。张亚曦与其家属亲切交谈,详细了解他的身体状况和日常生活情况,向他表示慰问、致以敬意,叮嘱他保重身体、好好生活。张亚曦叮嘱区镇和有关部门要用心用情关心关爱老战士、老同志,落实落细各项政策,照顾好他们的生活起居,让他们晚年生活更加幸福安康。

家住大公镇贲集村33组退役军人丁庆云,1977年1月应征入伍,入伍期间因伤定残。丁庆云退伍不退休,在村担任村微网格员,协助村委各项基层治理工作。张亚曦向他致以敬意,希望他继续发挥余热,一如既往地关心支持我市基层治理工作,在保重身体的同时力所能及地做好“传帮带”。

又讯(记者 朱琳)9月30日,市政协主席、党组书记李春旺带队慰问了我市新中国成立前入党的老党员,向他们致以崇高敬意,送去真挚祝福。

李春旺来到老党员李桂英家中,老人今年92岁,虽腿脚不便,长期服药,但每月仍坚持参加党员日活动,积极支持村“两委”工作。李春旺表示,老党员是党和国家的宝贵财富,要关心关爱老党员,照顾好他们的生活,让他们安度晚年。

在老党员张书连家中,李春旺关切地询问他和家人的工作生活情况。老人今年95岁,退休后积极发挥余热,传承红色基因。李春旺向老人表示了敬意,感谢他为海安建设作出的贡献,并叮嘱他保持愉快心情,安享晚年。李春旺说,全市广大党员干部要大力弘扬老党员老英雄忠诚于党、忠诚于人民的崇高精神和真挚情怀,继承和发扬好党的光荣传统。

又讯(记者 顾爱东)9月26日,市委副书记、政法委书记严长江率队开展节前慰问活动。

严长江慰问了江苏省海安高级中学原党委书记、校长吕建。吕建是享誉全国的名校长,曾获全国先进工作者、江苏省优秀共产党员等多项殊荣。自2003年担任海中校长以来,走出了一条有内涵、有特色、高品质、可持续的县中高质量发展之路,“海中现象”引起广泛关注,海安中学成为全省首批立项建设的高品质示范高中。2024年6月,吕建名校长工作室成立,吕建还被聘任为海安市政府督学、海

中学生发展研究会会长、海安外国语学校总校长。严长江对吕建为海安教育事业作出的突出贡献表示感谢,他表示,校长的治学水平决定着学校、教师、学生的发展水平,要充分发挥名校长的示范引领和辐射作用,引领带动更多名师、名校不断涌现,持续提高教育教学质量,为社会培养更多人才,为服务经济社会的发展作出更大贡献。

9月29日,严长江一行来到高新区海安街道曙光澜桥小区慰问顾顺明。顾顺明是黎明社区的居民。今年7月25日上午9时许,一辆轿车不慎坠入河中,车内困有爷爷和其一对3岁双胞胎孙女,62岁的顾顺明刚好买菜路过,见状毫不犹豫下河施救,以一拖三,最终在热心市民的援助下,成功将祖孙三人营救上岸。日前,2024年第三季度“中国好人榜”江苏拟推荐候选人名单公布,顾顺明光荣上榜,南通唯一。在顾顺明家中,严长江送去了慰问,并向他致以节日的问候和诚挚的祝福。同时与他亲切交谈,仔细询问他和家人的生活近况、身体情况等。交谈中,严长江感谢他为海安精神文明建设作出的突出贡献,鼓励他倍加珍惜荣誉,继续发挥好先进典型的示范引领作用,用模范言行感染身边的同志和群众,助力弘扬向上向善、爱岗敬业的社会风气。

又讯(记者 曹京郊)9月26日,市委常委、人武部政委夏鹏飞到滨海新区走访慰问老兵赵银富、张得良和周元国,向他们致以崇高的敬意和诚挚的问候。

在三位老人家中,夏鹏飞与老人叙家常、问冷暖、忆往昔、话发展,关切询问他们的身体状况、生活情况和实际需求,感谢他们在战火年代为保卫祖国、捍卫和平所作出的贡献,鼓励他们永葆军人本色,为家乡发展发挥余热。

三位老兵纷纷感慨国家日益强大、人民日益幸福,表达了退役不褪色、奉献续初心的强烈意愿。

又讯(记者 陈俐君)9月27日,市委常委、纪委书记、监委主任杨春红到墩头镇看望慰问老党员和离休老干部,为他们送上组织的关怀和节日的祝福。

在杨桂英、马凤英两位新中国成立前入党的老党员家中,杨春红与他们拉家常、谈变化,关切地询问健康状况、生活情况,感谢他们为党和人民事业所作的贡献。看到老人身体硬朗、精神矍铄,杨春红十分欣慰,悉心叮嘱老人保重身体,并祝愿他们健康长寿、幸福生活。

在离休干部庞义权家中,杨春红与他和他的家人亲切交流,对庞义权退休在家的依然坚持看书学习、剪纸剪报,发挥老同志的专业特长和丰富经验,在关工委青少年辅导等工作上积极奉献表示崇高敬意和衷心感谢。

杨春红要求,相关区镇和部门单位要用心用情用力做好服务保障,始终带着感情、带着责任为老党员、老同志办实事、做好事、解难事,让他们充分感受到党和政府的关怀和温暖。

又讯(记者 徐艺)9月27日,市委常委、常务副市长王巧荣带队走访慰问老战士、老党员景桂生和田沂,送上慰问金,向他们致以节日祝福和崇高的敬意。

在南莫镇梁柴村村村委会办公室,王巧荣

与100周岁的老党员景桂生亲切交谈,详细了解他的身体状况、生活中所遇到的困难,并向老党员送去党的关怀与关怀。看到老人精神矍铄、身体硬朗,王巧荣十分欣慰。

在桥村老党员田沂家中,王巧荣向田沂子女了解了老人的身体状况以及经济情况,并对老党员为党和人民事业作出的贡献表示感谢。据了解,田沂今年99周岁,1945年入伍,1947年入党,参加过解放战争。

王巧荣指出,老党员是我们党的根基,是社会进步的见证者,年轻一代人要始终牢记革命先辈的丰功伟绩,传承好他们的革命精神,让红色基因代代相传。王巧荣叮嘱相关工作人员,要持续关注老党员的生活状况,将老党员的冷暖放在心上,尽最大努力帮助他们解决实际困难,切实把党和政府的关心落到实处。

又讯(记者 贺明慧 陆悠莹)9月30日,市委常委、高新区党工委书记郝三旺带队开展国庆节前走访慰问活动。

郝三旺一行先后来到胡集街道北庄庄村、拥徐村,海安街道中坝社区,走访慰问新中国成立前入党的老党员与离休干部。郝三旺详细了解了他们的生活和身体情况,对他们表达了问候和祝福,感谢他们为革命事业与国家建设作出的贡献。郝三旺表示,要向老党员与离休干部学习,继承和发扬好党的光荣传统。各级都要关心关爱老党员与离休干部,照顾好他们的生活,让他们安度晚年。同时,做好老党员与离休干部的革命事迹宣传,发挥好老党员与离休干部的作用,讲好党的故事、革命的故事、英雄的故事,把红色基因代代传承下去。

又讯(记者 李仁霞)9月26日,市委常委、副市长卢林来到滨海新区走访慰问新中国成立前入党的老党员,向他们送去组织的关怀和节日的祝福。

卢林先后前往五凌村蔡美兰、富港村张德桥家中,与老党员及其家人亲切交谈,详细询问他们的身体健康情况、家庭生活情况,感谢他们为新中国建设事业作出的贡献,希望老同志保重身体,及时向组织反映生活上的困难,并鼓励他们继续发挥党员示范带头作用,为滨海新区发展积极建言献策、添砖加瓦。

又讯(记者 徐艺)9月30日,市委常委、开发区党工委副书记张勇华带队走访慰问离休老干部张映溪、道德模范张风和,向他们致以诚挚问候和崇高敬意。

在恒正骨科医院,张勇华一行见到了躺在病床上的离休老干部张映溪。今年94岁高龄的张映溪,1946年参加工作,同年6月加入中国共产党,退休前曾担任西场镇政府妇联主任。张勇华与老人亲切交谈,悉心询问老人的身体状况、家庭情况,追忆峥嵘岁月,并祝愿老人健康长寿、生活幸福。

在道德模范赵风和家中,张勇华亲切询问赵风和的家庭生活、身体状况以及是否需要帮助解决的问题等,表达党和政府的关心和慰问。赵风和,1930年出生,因为一句承诺,义务守护烈士英雄魂逾70载。荣获江苏好人、江苏省道德模范称号。

又讯(记者 朱琳)9月24日,市委常委、组织部部长、统战部部长钱旭东赴曲塘镇

走访慰问离休干部及新中国成立前入党的老党员,为他们送去慰问金、慰问品及节日的问候。

在吴宝善老同志家中,钱旭东详细了解了老人的身体状况和生活情况,对他长期以来为党和国家事业所作的贡献表示崇高敬意。他鼓励老同志继续关心和支持海安经济社会发展,为年轻一代树立榜样,传递忠诚担当、无私奉献的红色基因。

随后,钱旭东前往新中国成立前入党的老党员朱顺家中,与他亲切交谈,对其不忘初心、牢记使命的坚定信念表示由衷的敬佩,叮嘱他要保重身体,继续发挥党员的先锋模范作用,为社会和谐稳定和发展进步贡献力量。

9月29日,钱旭东还带队慰问我市一线党员代表和退役军人,向他们送去党和政府的关怀和温暖,并致以节日的祝福和崇高的敬意。

张宇森现任李堡镇杨庄村党总支书记、村委会主任。多年来,在张宇森的领导下,杨庄村先后获得20个省级以上荣誉。其本人也先后获海安市、南通市优秀共产党员、江苏省优秀共产党员、江苏省“百名示范”村书记等荣誉。钱旭东对张宇森兢兢业业、踏踏实实,扎根基层无私奉献的精神表示感谢。他勉励张宇森继续发挥示范引领作用,带好队伍,关心、支持村里各项工作,再创佳绩,激励带动更多人在平凡岗位创造不凡业绩。

随后,钱旭东来到退役军人蔡正桥家中。蔡正桥曾参加中越自卫反击战,荣立一等功。退伍回乡后又多次获评李堡镇优秀文化志愿者、海安好人。钱旭东叮嘱相关部门做好服务保障,让老同志老有所养、老有所乐。钱旭东要求,要发挥老同志的积极作用,为老同志办实事、做好事、解难题。引导广大党员干部继承发扬老同志的优良传统,锐意进取,主动作为,为奋力推进中国式现代化海安新实践作出新的更大贡献。

又讯(记者 李仁霞)9月29日,市委常委、宣传部部长顾黎峰带队走访慰问了雅周镇百岁老人万于和及老党员周玉珠,给他们送去党和政府的温暖,并向他们致以节日的美好祝福。

今年100岁的万于和老人,1947年加入中国共产党,一生忠诚于党,积极投身革命事业与祖国建设,家庭和和睦、邻里团结,在生活中能起到模范带头作用。顾黎峰与万于和及其家属亲切交流,关切地询问他的家庭生活状况和子女工作情况。他说,百岁老人是时代发展的亲历者、参与者、见证者,不仅是家里的宝贝,也是海安的宝贵财富。希望老人的家属继续弘扬良好家风,更加关心爱护老人,让他们的晚年生活更加愉快和幸福。

老党员周玉珠1928年出生,1948年加入中国共产党,日常积极配合党组织工作,子女孝顺,身体硬朗、精神矍铄。顾黎峰详细询问老党员的身体状况和生活情况,感谢老党员长期以来为党和国家事业作出的贡献,嘱托她保重身体,祝愿她健康长寿。他要求,相关部门要用心用情关心老人,帮助解决实际困难,真正让老年人老有所养、老有所依、老有所为、老有所乐,让他们时刻都能感受到党的关怀和温暖。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团开展宣讲

本报讯(记者 张海伦)9月30日,学习贯彻党的二十届三中全会精神宣传文化系统专场宣讲报告会举行。市委宣讲团成员、市委常委、宣传部部长顾黎峰作宣讲报告。

报告会上,顾黎峰以《深入学习贯彻党的二十届三中全会精神 奋力开创海安宣传思想文化工作新局面》为题,从深刻认识党的二十届三中全会的重大意义,深刻领会习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神,准确把握《决定》提出的重要改革创新举措,全面系统抓好全会精神贯彻落实,为谱写中国式现代化海安新实践绚丽篇章展现新担当等四个方面,对全会精神进行全面宣讲、深入阐释和系统解读。报告会结合党的二十届三中全会对深化文化体制机制改革作出的全面系统部署,以及市委十四届七次全会通过的《意见》就当前深化文化体制机制改革提出具体要求,强调坚持正确方向,全面把握深化文化体制机制改革基本要求,凝聚强大动力,有效落实深化文化体制机制改革各项任务。

与会同志表示,将全面学习、全面把握、全面落实,以“走在前、做示范”的使命担当,深入贯彻落实好全会精神关于深化文化体制机制改革的部署要求,推动文化领域改革各项任务落地落实,加快建设社会主义文化强市,为谱写中国式现代化海安新实践绚丽篇章贡献更大智慧和力量。

中国银行
BANK OF CHINA
中行信贷 助您跑得快
贷款对象:公务员 教师 医生
事业单位工作人员 代发薪等客户
最高额度:80万元
贷款期限:1—5年
贷款费率:低至每月0.2%
咨询电话:裴主任:0513-80683890 夏经理:13921621602

中国工商银行
INDUSTRIAL AND COMMERCIAL BANK OF CHINA
综合消费分期选工行 幸福生活提前享
纯信用免抵押 年化手续费率1.8%
最高额度100万 手续简单批快
服务专线:0513-88898600 13235149556
服务地址:海安镇人民西路3号[工商银行海安支行]

中国农业银行
贷款就选东分易
办理仅需身份证!
最长可贷5年!
一年内还款利率最高3.04%!
农业银行东分易 | 实时审批 当场可用
以十万本金为例,选择农行东分易一年利息少213元
更多优惠详情请咨询各网点

中国建设银行
China Construction Bank
建行消费贷 有房更易贷
纯信用 无担保 手续简 线上用款
年化利率最低3.3%(单利)
最长可贷60个月 最高100万
适用客群:政府机关、事业单位、国有企业、房贷客户、建行沃盾客户
贷款月日均余额达标即可领奖!
办理流程:联系您的房贷客户经理和建行各网点
服务热线:80812030 80812037

海安农商银行
HAIAN RURAL COMMERCIAL BANK
安E贷、房抵贷、阳光E贷
线上贷款,简单快捷
咨询电话:88925821
海安人自己的银行